

路虎神行者2四重大礼温暖回馈

时至深秋,长沙天气渐凉。记者从路虎湖南授权经销商湖南中汽南方了解到,路虎“金秋礼悦”持续温暖回馈路虎客户的支持,至湖南中汽南方购置路虎神行者2代指定车型,就能获得高达8万元的四重优惠大礼包。

这其中不仅包含部分现金优惠,还可以获赠价值2万元的4年十万公里免费常规保养券,并额外赠送价值2万元的原厂附件四件套,让你在这个秋天收获满满。与此同时,购指定车型还可额外享受2年0利率金融方案。

对于有车一族而言,后期的维修保养其实也是不小的开销,特别是对于SUV车型来说,车辆安全与性能更是维系着越野车爱好者的人身安全。要驾驶着SUV全地形的驰骋,车辆保养很重要。为此,湖南中汽南方特别为消费者推出人文关怀,即日起只要购买路虎神行者2代,就可以享受到湖南中汽南方特别送出的4年或10万公里常规免费保养,让您无忧驾驶。

同时,路虎还推出了二手车置换优待活动,即日起来湖南中汽南方二手车置换神行者2代即可尊享购车大礼,让您轻松晋级路虎全地形征服霸主。

如果你是个爱车人士,只要一提到路虎集团旗下路虎,相信你会情不自禁地热血沸腾。被誉为“越野车中的劳斯莱斯”的路虎,半个世纪的专业积累,造就了路虎在越野车制造商中的地位。而神行者是路虎越野车家族中最年轻、最有活力的一员,它诞生在现代社会,却来自英国最传统的贵族家庭,肩负着带动整个车系与时尚接轨的使命。与路虎家族中的其他三位成员不同,路虎推出神行者的目的是为了适应人们对现代城市SUV的需求。

■记者 陈龙



中汽南方新店落成志庆 感恩回馈ING

近日,记者从湖南中汽南方了解到,在星沙中南汽车世界园区内中汽南方第二店已封顶落成,目前正在进行最后的装修施工阶段,将于明年1月正式投入运营。

湖南中汽南方负责人表示,湖南中汽南方一直以来就致力于服务客户,我们所追求的不仅仅是将汽车卖给客户,我们更要把生活与品格传达给我们的客户,为他们提供所需的高端座驾,也要为他们提供舒心的、像家一样的全

面而又独立的私享空间,集“体贴”、“专属”、“品格”和“科技”于一体。届时,湖南中汽南方的新老客户均可前往新店体验新欧洲高端潮流及品位独具的“NEW BOSS”生活方式。

此外,为喜迎新店落成,湖南中汽南方捷豹、路虎、沃尔沃三大豪华品牌均推出感恩有礼回馈广大车主。购神行者2代指定车型可获四重礼遇,最高可达8万元的优惠大礼包;独具英伦风尚独特魅力的2013款XJ和XF即将登陆湖

南,订车即有机会获得四年十万公里的免费保养。

与此同时,售后服务也为中汽南方星沙新店落成志庆,即日起到店维修客户也将获得史无前例的巨大优惠,凡维修预存现金10000元即送8000的售后服务赠券,预存现金2万元即送1.8万元的售后服务赠券,该券可用于除保险事故意外的所有售后自费项目,不仅没有时间限制,而且星沙、湘府两店通用,方便客户就近使用。

■记者 翟婧舒

心不妥协 行不受限
中汽南方·路虎金秋礼悦

- 路虎·神行者2代 2.0L Si4
- 原装四件套附件运动大礼包;
- 4年或10万公里免费保养;
- 指定车型另享2年0利率金融方案;

金秋礼悦
最高可享
8万+

LAND ROVER
ABOVE AND BEYOND

2012年款路虎·神行者2代,秉承路虎的正豪华SUV血统,搭载全新2.0升Si4涡轮增压汽油发动机,澎湃动能随心驰骋;800mm涉水深度,及出众的接近角、离去角,轻松跨越一切障碍;配合路虎久负盛名的全地形反馈适应系统,无论山路水路,任享无所不至。

www.landrover.com.cn 世界顶级豪华全地形SUV



50T 最大排量车型,空间宽敞舒适



2013年2012款路虎·神行者2代,全新内饰更动感



更为出众的运动感,路虎·神行者2代,随心而动

中汽南方星沙店地址:长沙星沙经济开发区漓沙路111号

湖南中汽南方汽车销售服务有限公司

地址:长沙星沙经济开发区漓沙路111号
0731-82178888(4线) / 84073388(中南展厅)